
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση Δημάρχου Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων με την 

Πυροσβεστική Υπηρεσία Χαλκίδας για θέματα πυρασφάλειας 

 Με πρωτοβουλία του Δημάρχου του Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων, κου 

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ Αντωνίου, πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασίας με τη 

Διοίκηση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Χαλκίδας, με αντικείμενο την 

ενίσχυση των μέτρων πυρασφάλειας ενόψει της αντιπυρικής περιόδου και την 

υποχρέωση καθαρισμού ακαθάριστων οικοπέδων και λοιπών ακινήτων. 

 Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 

Χαλκίδας, κος Κυριλίδης Κίμωνας, ο Υποδιοικητής της Πυροσβεστικής 

Υπηρεσίας Χαλκίδας, κος Ντόβρος Νικόλαος, ο Υπεύθυνος του Τμήματος 

Πυρασφάλειας, κος Γραμματικόγιαννης Βασίλειος, ο Υπεύθυνος του 

Ανακριτικού Τμήματος της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, κος Στούπας 

Δημήτριος, ο Προϊστάμενος του Εθελοντικού Κλιμακίου Ψαχνών, κος 

Ραπτάκης Σπυρίδων και ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος του Εθελοντικού 

Κλιμακίου Ψαχνών, κος Κεραμιδάς Γεώργιος. 

 Από πλευράς Δήμου παρευρέθηκαν Αντιδήμαρχοι, ο Ειδικός 

Σύμβουλος του Δημάρχου σε θέματα Πολιτικής Προστασίας, κος Τσώκος 

Χαράλαμπος, ο Δημοτικός Σύμβουλος και αρχηγός της αντιπολίτευσης κ. 

Μπουροδήμος Ιωάννης, Δημοτικοί Σύμβουλοι καθώς και οι Πρόεδροι των 

Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου. 

 Κατά τη διάρκεια της συνάντησης έγινε εκτενής αναφορά στο ισχύον 

θεσμικό πλαίσιο που προβλέπει την υποχρέωση των ιδιοκτητών για τον 

καθαρισμό οικοπέδων και ακάλυπτων χώρων από ξερά χόρτα, εύφλεκτα 

υλικά και απορρίμματα, με στόχο την πρόληψη εκδήλωσης και εξάπλωσης 

πυρκαγιών. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην ανάγκη έγκαιρης συμμόρφωσης 

των πολιτών, στην εντατικοποίηση των ελέγχων, καθώς και στις 

προβλεπόμενες διοικητικές και ποινικές κυρώσεις σε περιπτώσεις μη 

συμμόρφωσης. 

 Παράλληλα, συζητήθηκε ο συντονισμός των υπηρεσιών του Δήμου με 

την Πυροσβεστική Υπηρεσία, η ενίσχυση της ενημέρωσης των πολιτών μέσω 

στοχευμένων δράσεων και ανακοινώσεων, καθώς και η αξιοποίηση του 

Εθελοντικού Κλιμακίου για την υποστήριξη του επιχειρησιακού σχεδιασμού. 



 Ο Δήμαρχος υπογράμμισε ότι η προστασία της ανθρώπινης ζωής, της 

περιουσίας των πολιτών και του φυσικού περιβάλλοντος αποτελεί ύψιστη 

προτεραιότητα για τη Δημοτική Αρχή, επισημαίνοντας πως η πρόληψη είναι 

ευθύνη όλων. Κάλεσε τους δημότες να ανταποκριθούν άμεσα στις 

υποχρεώσεις τους, συμβάλλοντας ενεργά στη θωράκιση του Δήμου απέναντι 

στον κίνδυνο πυρκαγιών. 

 Το προσεχές διάστημα θα πραγματοποιηθούν δύο νέες συναντήσεις με 

τους Προέδρους των Τ.Κ. του Δήμου και κατοίκους του Δήμου, προκειμένου 

να συζητηθούν τα θέματα πυρασφάλειας και υποχρέωσης καθαρισμού 

οικοπέδων και ακινήτων από πλευράς πολιτών. 

 Ο Δήμος Διρφύων Μεσσαπίων θα συνεχίσει να συνεργάζεται στενά με 

την Πυροσβεστική Υπηρεσία Χαλκίδας και όλους τους αρμόδιους φορείς, με 

στόχο την αποτελεσματική πρόληψη και αντιμετώπιση κάθε κινδύνου κατά τη 

διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου. 
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